

念九字真言 母亲延寿两年

【明慧网】我早期读过法轮大法书，由于惧怕邪党的迫害就放弃了，在人世中迷失了多年。慈悲伟大的师父没有放弃我这个不争气的弟子，一直在看护着我，二零一六年我又从新回到大法中来。开始家人都极力反对我修炼。通过不断地学法，我注意修自己的言行。通过我的改变，渐渐地家人们也有了改变，母亲对大法也有了好感。

念九字真言 母亲延寿两年

二零一八年冬天，母亲以前得的脑栓病突然犯了，而且特别严重，马上送地区医院治疗，经医院多方面检查，最后医院下了病危通知单：十种重大疾病已无法医治。母亲被放到一楼抢救室里，到了晚上八点多钟，哥哥、姐姐他们都累了，就去旅店休息了。只有我守在母亲身边，她一时明白、一时糊涂。我看到她闭着眼睛说：“现在就来找我了，我从哪个门走啊，哎！我还有个有病的孩子呢”（我老弟有精神病史）。我一听她这不是看到阴间的鬼差了吗，她才说这话，我心里非常着急，赶紧给一法轮功学员打电话，告诉她我母亲现在的情况，问她怎么呀？她告诉我，你快让你母亲念“法轮大法好，真善忍好”，你也帮她念。

谢过学员后，在母亲明白时，我就教她念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言。母亲认真地跟着我念，就这样她明白时我就教她念：“法轮大法好，真善忍好”，糊涂时就不念了，一晚上断断续续地念“法轮大法好，真善忍好”。念来念去，母亲的状态越来越好。到了第二天早上，医生把母亲送到普通病房了，按普通病人治疗了，她也不糊涂了。母亲这样住了十三天医院，病好了就出院了。母亲出

院时对同病房的家属说：“你们谁住我的床，谁病就好的快。”于是离我母亲最近的病人亲属说：“我们住这床”。因为我把母亲的病危通知单让那位家属看过，那位大姐一看我母亲现在恢复得这么好，非常震惊，如果不是她亲眼所见，她是不会相信的。

我告诉她，我叫母亲念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，我母亲才好的这么快。我接着说：“法轮大法是正法，是叫人做好人的，是来救人的。”我就给她讲了法轮功真相，她听明白了。她说：“我丈夫得的是糖尿病，在医院住好长时间了，也治不好，白天整天睡觉，一到晚上就总上厕所，弄得家人疲惫不堪，现在我也要叫他念九字真言。”那位大姐用手机记下了九字真言，她说一定让丈夫也念，在我母亲身上发生的神奇，她全看到了，她彻底相信大法好。

母亲出院后，我在照顾母亲时，时常给她讲法轮功真相，她也彻底明白了法轮功是教人做好人的，和恶党在电视上宣传的完全不一样。因为母亲常念“法轮大法好，真善忍好”，师父给她延长了两年的寿命。（在二零零几年时，我和二姐分别找过两个算命先生给母亲算她的寿命，到八十一岁去世，结果母亲在八十一岁时，就是二零一八年，她病重住进医院，医院下了病危通知单）。母亲明白大法真相后，她跟我说：“我以后再死我可不怕了。”等到二零二零年八月，母亲又发病住进医院，在临终前的几个小时还念了几遍九字真言，在没有怕心、没有任何牵挂



中安详离世。我知道她会去一个好去处。

帮忙邮寄大法书 弟弟病愈得福报

我的老弟也受到很多恶党的谎言欺骗，不明白法轮功真相，在我刚修炼法轮大法时，他很不理解。我修炼法轮大法一年多后，通过不断地给他讲大法真相，他有了变化，对大法的态度从抵触到认可。这几年他帮了我很多。我是二零一六年才正式修炼法轮大法的，基本处于独自修炼的状态，缺少大法书，我以前认识的法轮功学员和老弟是一个地方的，我就求老弟帮助我。老弟尽力帮我，就找到学员帮我邮寄了几次大法书，对我修炼帮助很大。因此他也得了福报。他有精神病史，有时发病，不能正常工作。自从他帮助我邮寄大法书后，他病好了，再没发过病。

二零二二年八月末，他又帮我邮寄大法书，结果马上得福报了。九月初他去二姐那打工，到那后二姐说到月末才能干上活，而且那活又脏又累，一个月才一千六百元钱。他想得一个月才能干上活，不如自己先找找活看看，这样他从二姐家出去不到五分钟，就到了一个大医院，他进去问：“你们这需要人上班吗？”一个保安说：“需要。”那个保安又问：“需要一个保安，谁干？”我老（见下页）

内蒙古宁城县法轮功学员孙桂芝遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市宁城县法轮功学员孙桂芝女士，二零二三年八月二十六日晚在凌源市被警察绑架，后被非法关押在宁城县看守所，又被宁城县检察院构陷到宁城县法院。

孙桂芝今年约 67 岁，赤峰市宁城县天义镇天南村人。她丈夫从年轻开始身体就不好，气管炎、肺炎，经常发烧，打针，基本上什么重活也干不了，更谈不上挣钱养家。孙桂芝自己身体也不好，关节炎、风湿，腿痛，还有先天性的鼻炎。家里穷困潦倒，还要养育一儿一女。一九九六年，孙桂芝修炼了法轮功，一身的病终于不药而愈，精神状态也好了，她用自己的双手撑起了这个家，家庭状况有了好转，一家人终于能稍微好过一点。

从一九九九年七月中共恶首江泽民发起对法轮功的迫害后，孙桂芝因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员绑架、拘留、劳教、判刑。以下是孙桂芝遭迫害情况简述：

二零零零年七月二十日，孙桂芝被县国保大队警察李成、王占成绑架到看守所关押四十天，并罚款两千元。

二零零一年正月十七，国保大队警察绑架孙桂芝到进修学校洗脑班迫害两个月，后又将其非法关押在看守所迫害四个月并抄家。

二零零一年十一月，孙桂芝被警察绑架到劳教所非法劳教三年。参与绑架的警察有李文生、王占成、戴国生等。李文生等人强行把她拖到车里后，将她压倒，把她的头歪向一面，身子扭着，大腿向另一面扭着，孙桂芝的头、身子、大腿分别由一名警察压着，几乎使她窒息。其后警察戴国生将孙桂芝的钥匙抢走上门非法抄家，把她给孩子上学准备的仅有的二百元钱拿走，导致十三岁的孩子失学，在无奈的情况下孩子找地方打工。在看守所被迫害十个月，又转到劳教所



接着迫害。在劳教所，孙桂芝因拒写“四书”，狱警教唆几个犯人二十四小时监控她，对她实施罚站、不让睡觉、不让洗漱，不让上厕所，不让换洗衣服，更不让洗澡，对她又打又骂。二零零三年十二月，孙桂芝等六名法轮功学员联名声明以前被强迫所写的四书全部作废，狱警对她们又踹又打。孙桂芝被关到一个非常冷的库房里，吸毒犯人宋丽丽把她双手用铁铐铐上挂到货架铁框上，大腿用绳子绑上两道，离地一尺高吊上。时间长了，孙桂芝的舌头耷拉着，喘气费劲，棉衣、裤都被汗水湿透了。宋丽丽害怕了，就使劲地喊孙桂芝，随后找来狱警刘炎，刘炎从门上的圆洞往里看一眼就走了，过了很长时间才让犯人把她放下来。孙桂芝的手背被铐得勒出半圆形的血迹，下午又被强制带着受伤的手干奴工活。

二零一零年三月十七日下午六点左右，孙桂芝在学校门口被宁城县公安局国保大队警察绑架，被非法关押在看守所，后被非法判刑三年，被劫持到呼市女子监狱遭受迫害。

二零一四年十月十一日上午，孙桂芝在家中被天义镇铁东派出所十多名警察绑架、抄家，留下她生病的丈夫在家无人照料。

二零一五年十月二十四日下午，孙桂芝因参与控告江魔头在家中被警察绑架到天义镇派出所，被罚款一千元钱才得以回家。

二零二二年一月二十六日，孙桂芝、张向云两位法轮功学员在大明镇麻城子集市发放真相资料时，遭人恶告，大明镇派出所警察将两人绑架，并通知宁城县国保大队，

当天宁城县国保警察抄了两位学员的家后，将两人放回家。孙桂芝被迫离家出走。

二零二三年八月二十六日，孙桂芝在打工的外地被电话监控又被绑架，被非法关押在宁城看守所，又现被构陷到检察院。

（孙桂芝遭迫害更多事实请见明慧网文章《内蒙古孙桂芝遭司法构陷 检察院人员不懂基本法条》）◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

（接上页）弟赶紧说：“我想干，行吗？”那个保安一看我老弟，个还高，长的还好，又年轻，马上说：“行，你下午来签合同，然后发服装，工资每月二千一百元，每天只上半天班。”

就这样，老弟自己轻松地找到一份可心的工作。他高兴地给我打电话说：“三姐，我找到好工作了，我这一辈子从来没找到这么可心的工作呀，象坐办公室一样，一点也不累。”我也高兴地告诉他：“老弟，你这是善待大法，帮助大法弟子得了福报呀！”他非常高兴，我给他的真相护身符他天天都带着，还经常念我告诉他的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。今年这次瘟疫他只是轻微感染，在家呆了二、三天就好了，检查全正常了，又去正常上班了。现在他每天都快快乐乐，高高兴兴的。这真是“善待大法一念，天赐幸福平安”。

以后我会更加信师信法，精進实修，做好大法弟子该做的三件事，以报师尊救度之恩！（文/内蒙古大法弟子 净莲）◇